

REGULAMENT - STARE CIVILĂ

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Florești pune la dispoziția persoanelor care urmează să se căsătorească, serviciul de programare a căsătoriei civile online, pe site-ul <https://floresticluj.ro/>. Serviciul online de programare a căsătoriilor nu elimină cerința legală ca viitorii soți să se prezinte în termenul legal, în fața ofițerului de stare civilă, pentru a completa declarația de căsătorie și a prezenta actele necesare prevăzute de Legea nr. 119/1996. Prin continuarea procedurii de programare online solicitantul este de acord cu prelucrarea datelor personale în conformitate cu prevederile Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).

În cazul în care căsătoria va fi cu un cetățean străin informațiile privind actele necesare se obțin exclusiv la sediul Compartimentului de Stare civilă.

Pentru a face rezervarea, viitorii soți vor completa data și ora la care doresc să aibă loc oficierea căsătoriei și vor specifica un număr de telefon și o adresă de e-mail validă pentru confirmare. Formularul electronic solicită completarea numelui, adresei și CNP-ului fiecăruia dintre soți.

După rezervare viitorii soți vor primi un e-mail pe adresa specificată cu confirmarea programării și li se va indica ziua lucrătoare în care trebuie să se prezinte la Compartimentul de stare civilă pentru completarea declarației de căsătorie și depunerea actelor în vederea încheierii căsătoriei. Căsătoria se va încheia începând cu a 11-a zi până la a 14-a zi de la data depunerii declarației de căsătorie și a documentelor necesare.

Atenție: nu se fac programări pentru zilele nelucrătoare, stabilite sau anunțate ulterior prin acte normative ca zile în care nu se desfășoară activitate de lucru cu publicul.

Nerespectarea oricărei dispoziții referitoare la condițiile de programare în vederea depunerii dosarului duce la anularea rezervării.

După rezervarea datei și orei căsătoriei și primirea mesajului de confirmare a programării, viitorii soți urmează a se prezenta împreună la Compartimentul de Stare civilă din clădirea Primăriei Comunei Florești, Str. Avram Iancu 170, Florești după cum urmează: marți și miercuri între orele 8:30 – 13:30 și joi între orele 13:30 – 17:00 pentru completarea declarației de căsătorie și depunerea actelor necesare încheierii căsătoriei.

Căsătoriile se oficiază și în zilele de sâmbătă și duminică, conform programului aprobat prin dispoziție a Primarului Comunei Florești, în următoarele intervale orare:

Sâmbăta între orele: 10:00 – 14:00

Duminica: doar în lunile Iunie, Iulie și August.